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Komentarz autora 

 

Szanowni Mieszkańcy! Zwracamy się z prośbą o wypełnienie anonimowej ankiety 

dotyczącej utworzenia miejsc w żłobku/klubie dziecięcym, do dnia 08.02.2023 r., której 

wyniki pozwolą na podjęcie stosownych działań. 

PŁEĆ: 

 

Odpowiedź % Liczba 

kobieta 80,66% 221 

mężczyzna 19,34% 53 

Wypełnienia: 274 
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Wiek: 

 

Odpowiedź % Liczba 

do 19 lat 0,36% 1 

20-30 lat 38,32% 105 

31-60 lat 61,31% 168 

61 i więcej 0,00% 0 

Wypełnienia: 274 
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Wykształcenie: 

 

Odpowiedź % Liczba 

Bez wykształcenia 0,00% 0 

Podstawowe 0,36% 1 

Gimnazjalne 0,00% 0 

Zawodowe 2,92% 8 

Średnie 20,44% 56 

Policealne 5,47% 15 

Wyższe 70,80% 194 

Wypełnienia: 274 
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Miejscowość Gminy Celestynów, w której Pan/Pani 

mieszka: 

 

Odpowiedź % Liczba 

Celestynów 47,08% 129 

Glina 13,50% 37 

Dąbrówka 7,66% 21 

Regut 6,57% 18 

Pogorzel 6,57% 18 

Zabieżki 2,19% 6 

Ostrów 2,19% 6 

Celestynow 1,82% 5 

Dyzin 1,82% 5 

Stara Wieś 1,46% 4 

Dabrowka 1,09% 3 

Jatne 1,09% 3 

Podbiel 0,73% 2 

Ostrowik 0,73% 2 

Lasek 0,73% 2 

Ponurzyca 0,73% 2 

Dąbrowka 0,36% 1 

Celestynowie 0,36% 1 

Celstynów 0,36% 1 

Stara Wies 0,36% 1 

Wszystkie odpowiedzi znajdują się w załączniku nr 1 do raportu 

 

Wypełnienia: 274 
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W jakim wieku ma Pani/Pan dziecko: 

 

Odpowiedź % Liczba 

od 20 tygodnia życia do 12 miesięcy 23,72% 65 

od 1 do 2 lat 29,56% 81 

od 2 do 3 lat 19,71% 54 

nie mam dzieci, ale w przyszłości jestem zainteresowana/y 
opieką nad dziećmi do lat 3 

27,01% 74 

Wypełnienia: 274 
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Jaka jest Pani/Pana sytuacja obecnie: 

 

Odpowiedź % Liczba 

przebywam na urlopie macierzyńskim 17,52% 48 

przebywam na urlopie wychowawczym 13,50% 37 

jestem osobą pracującą 62,41% 171 

jestem osobą bezrobotną poszukującą pracy /zarejestrowana w 
urzędzie pracy/ 

1,09% 3 

jestem osobą nieaktywną zawodową /zajmuję się opieką i 
wychowywaniem dzieci 

5,47% 15 

Wypełnienia: 274 
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Czy jest Pan/Pani zainteresowany/a korzystaniem z 

opieki nad dzieckiem od 20 tygodnia życia do 3 lat 

(opieka żłobkowa)? 

 

Odpowiedź % Liczba 

tak* 97,81% 268 

nie 2,19% 6 

Wypełnienia: 274 

 

* Odpowiedzi wpisane przez respondentów znajdują się w załączniku nr 2 do raportu 
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Gdyby istniała możliwość wyboru miejsca w żłobku/ 

klubie dziecięcym prywatnym lub gminnym, który z 

nich wybrałaby Pani/Pan: 

 

Odpowiedź % Liczba 

żłobek/klub dziecięcy prywatny 5,11% 14 

żłobek/klub dziecięcy gminny 94,89% 260 

Wypełnienia: 274 
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Ile godzin dzienne chciałaby/chciałby Pani/Pan 

korzystać z opieki zorganizowanej dla swojego dziecka, 

np. w żłobku/ klubie dziecięcym: 

 

Odpowiedź % Liczba 

Od 5 do 6 godzin 23,72% 65 

Od 7 do 8 godzin 46,72% 128 

Od 9 do 10 godzin 27,37% 75 

powyżej 10 godzin 2,19% 6 

Wypełnienia: 274 
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Proszę określić maksymalną wysokość środków 

finansowych, które może Pani/Pan przeznaczyć na 

opłaty związane z pobytem dziecka w żłobku/klubie 

dziecięcym? 

 

Odpowiedź % Liczba 

do 500 zł miesięcznie 45,99% 126 

600-700 zł miesięcznie 38,69% 106 

800 zł i więcej miesięcznie 10,22% 28 

Nie posiadam środków finansowych na pokrycie opłat za pobyt 
dziecka w żłobku/klubie dziecięcym z powodu złej sytuacji 
finansowej 

5,11% 14 

Wypełnienia: 274 
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Inne opinie i uwagi: 

 

Odpowiedź % Liczba 

W naszej gminie brakuje żłobka, ciężko rodzicom zapewnić 
opiekę, kiedy muszą wrócić do pracy a nie mają dziadków, 
któryż mogliby zostać z dziecmi 

3,13% 1 

Staramy się o kolejne dziecko, w ciągu 2 lat będzie ono gotowe 
na zlobek. To jest ważne ponieważ oboje rodziców musi 
pracować. 

3,13% 1 

Prywatne Przedszkole z grupą żłobkową do którego uczęszczają 
moje dzieci jest czynne w godzinach 6:30 - 18 i koszt opiewa w 
tym momencie na 850zł za dziecko bez dodatkowych opłat ( 
wyżywienie, zajęcia, bez dodatkowych opłat godzinowych). 

3,13% 1 

Przy kolejnych dzieciach gminny żłobek na pewno bardzo 
ułatwił by życie pracującym rodzicom. Prywatne sporo kosztują i 
jest to obciążeniem dla budżetu dużym przy dzisiejszych cenach 
wszystkiego. 

3,13% 1 

Mam nadzieję, że się uda od września 2023 3,13% 1 

Uważam że żłobek jest bardzo potrzebny w naszej gminie. 3,13% 1 

W pytaniu w jakim wieku mam dziecko powinna być 
alternatywa starsze niż 3 lata. Mam 5 letnie dziecko, które 
mając 2 lata był w prywatnym żłobku za który płaciłam 1500 zł i 
to była najmniejsza opłata w okolicy. Nianie są bardzo drogie. 
Od kiedy urodził się starszy syn pytałam w gminie o żłobek by 
móc wrócić do pracy zawodowej. Dopiero jak skończył 3 lata i 
poszedł do przedszkola, ja poszłam do pracy. Przy drugim synu 
szukałam alternatywy by móc wrócić do pracy  i mieć za co żyć. 
Żłobek państwowy zmieniłby nastawienie kobiet do rodzenia 
dzieci. Nie każda kobieta ma z kim dziecko zostawić wracając do 
aktywnej pracy zawodowej plus nie każdą stać na minimum 
1500 zł za miesiąc nie mówiąc o niani ok.2500tys. miesięcznie. 
Mam nadzieję,że na planie powstania żłobka się nie skończy 
tylko, że w niedługim czasie on powstanie i będzie otwarty dla 
każdego dziecka mamy pracującej. Pozdrawiam serdecznie. 

3,13% 1 

Być może warto wspierać i szkolić osoby z terenu gminy do 
prowadzenia klubów dziecięcych i wspierać je w realizacji takich 
zadań np podatkowo. Pani psycholog Agnieszka Stein  w książce 
"Potrzebna cała wioska" mówi o zanikającym efekcie 
współpracy między mieszkańcami w zajmowaniu się dziećmi. 
Kiedyś to była cała wioska, kobiety zajmowały się dziećmi i się 
wspierały też międzypokoleniowo, a mężczyźni pracowali. Teraz 
gdy ta sytuacja się zmienia, wydluzył się wiek emerytalny, 
kobiety  pracują aby utrzymać dom, to sieć wzajemnego 
wsparcia się rozluźnia. Myślę, że Kluby Rodzica byłyby takim 
integracyjnym miejscem gdzie można się spotkać, zostawic 5 
dzieci pod opieką sąsiadki gdy trzeba pobiec po zakupy lub do 

3,13% 1 
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fryzjera. RAZEM MOŻEMY WIĘCEJ 

proszę o jak najszybsze dzialania 3,13% 1 

Jeśli chodzi o uwagii też dobrym pomysłem byłby stałe zajęcia 
(dziecko z rodzicem) dla takich maluchów chociaż 2 razy w 
tygodniu, np. Zajęcia umuzykalnianie, zajęcia które wzmacniają 
rozwój fizyczny dziecka, itp. A także zajęcia fitness dla mam z 
dziećmi ( przyjrmbe z pożytecznym). Myślę że taki rodzaj 
aktywności dla mam z maluszkami jest świetnym pomysłem i 
zarazem integracją. 

3,13% 1 

W naszej okolicy brakuje takiego punktu, który jest bardzo 
potrzebny dla osób muszacych/chcących wrócić do pracy. Jeżeli 
Gmina jest zainteresowana utworzeniem takiego punktu to 
super. 

3,13% 1 

Bardzo proszę o utworzenie żłobku w gminie Celestynów.Bardzo 
dużo kobiet by poszło do pracy. by mogli same siebie 
zrealizować. Ale za brak żłobku muszą zostać w domu z 
dzieckiem. Ja myślę że na gminu Celestynów dużo by było 
chętnych oddać dziecko do żłobka. Nie wszyscy mają w domu 
dziadka i babciu co mogła posiedzieć z dzieckiem ,a mama w ten 
czas by poszła do roboty. Dziękuję 

3,13% 1 

Żłobek w takiej Gminie jak nasza jest niezbędny w tych czasach, 
teraz mamy są aktywne zawodowo 

3,13% 1 

Dobrze że gmina myśli o takim rozwiązaniu, bo nie wszyscy mają 
jak zapewnić opiekę dzieciom 

3,13% 1 

Proszę utworzyć żłobek dla dzieci  

 w  gminie Celestynów. 

3,13% 1 

Wiele matek chciałoby wrócić do pracy przed ukończeniem 
przez dziecko 3 lat, jednak w sytuacji takiej jak moja, na opłaty 
za prywatny żłobek oraz przedszkole przeznaczam cała pensje. 
Co jest demotywujace i zniechęcające do powrotu do pracy 

3,13% 1 

Żłobek to super pomysl 3,13% 1 

Wychowuje 2 dzieci jeśli by powstał żłobek chętnie bym z niego 
korzystała pomogło by to wrócić mi do pracy starszy syn mogly 
pójść do przeczkola a młodszy do żłobka straży syn ma 3lat 
młodszy 6 miesięcy  mąż pracuje ale z jednej pesji przy 
dzisiejszych czasach jest ciezko  prywatny żłobek wiele by 
zmienił jeśli byl by tu w okolicy pozdrawiam 

3,13% 1 

Żłobek jest potrzebny od zaraz 3,13% 1 

Liczył bym na dobrze wykwalifikowaną oraz dobrze opłacaną 
kadrę, której praca przy tak małych dzieciach sprawiała by 
ogromną przyjemność. 

3,13% 1 

Wszystkie odpowiedzi znajdują się w załączniku nr 3 do raportu 

 

Wypełnienia: 32 
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Załącznik nr 1 

Odpowiedzi do pytania: Miejscowość Gminy Celestynów, w której Pan/Pani mieszka: 

 

Odpowiedź % Liczba 

Celestynów 47,08% 129 

Glina 13,50% 37 

Dąbrówka 7,66% 21 

Regut 6,57% 18 

Pogorzel 6,57% 18 

Zabieżki 2,19% 6 

Ostrów 2,19% 6 

Celestynow 1,82% 5 

Dyzin 1,82% 5 

Stara Wieś 1,46% 4 

Dabrowka 1,09% 3 

Jatne 1,09% 3 

Podbiel 0,73% 2 

Ostrowik 0,73% 2 

Lasek 0,73% 2 

Ponurzyca 0,73% 2 

Dąbrowka 

Celestynowie 

Celstynów 

Stara Wies 

Otwock 

KOŁBIEL 

Celestynôw 

Reguta 

Pogorzel Warszawska 

Celestynów ul. Świętego Kazimierza 

Chrosna 

Wypełnienia: 274 
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Załącznik nr 2 

Odpowiedzi do pytania: Czy jest Pan/Pani zainteresowany/a korzystaniem z opieki nad 

dzieckiem od 20 tygodnia życia do 3 lat (opieka żłobkowa)? - tak 

 

Odpowiedź % Liczba 

1 52,92% 145 

2 25,55% 70 

Tak 6,20% 17 

0 3,28% 9 

3 3,28% 9 

4 1,82% 5 

Tak. 0,36% 1 

Tak, mam dziecko które zaraz pójdzie do przedszkola ale 
planując następne wiem że żłobek jest bardzo potrzebny. 

0,36% 1 

6 0,36% 1 

1, wkrótce 2 0,36% 1 

Jestem zainteresowany mam 1 dziecko 0,36% 1 

Nie 0,36% 1 

Jestem obecnie w ciąży, będę potrzebowala opieki dla dzieciaka 
w wieku 1 roku 

0,36% 1 

mi 0,36% 1 

Bo 0,36% 1 

Nic 0,36% 1 

- 0,36% 1 

No 0,36% 1 

Aktualnie nie mam dzieci ale jestem zainteresowana 
korzystaniem z żłobka w przyszłości 

0,36% 1 

Wypełnienia: 19 
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Załącznik nr 3 

Odpowiedzi do pytania: Inne opinie i uwagi: 

 

Odpowiedź % Liczba 

W naszej gminie brakuje żłobka, ciężko rodzicom zapewnić opiekę, kiedy muszą wrócić do 
pracy a nie mają dziadków, któryż mogliby zostać z dziecmi 

Staramy się o kolejne dziecko, w ciągu 2 lat będzie ono gotowe na zlobek. To jest ważne 
ponieważ oboje rodziców musi pracować. 

Prywatne Przedszkole z grupą żłobkową do którego uczęszczają moje dzieci jest czynne w 
godzinach 6:30 - 18 i koszt opiewa w tym momencie na 850zł za dziecko bez dodatkowych 
opłat ( wyżywienie, zajęcia, bez dodatkowych opłat godzinowych). 

Przy kolejnych dzieciach gminny żłobek na pewno bardzo ułatwił by życie pracującym 
rodzicom. Prywatne sporo kosztują i jest to obciążeniem dla budżetu dużym przy dzisiejszych 
cenach wszystkiego. 

Mam nadzieję, że się uda od września 2023 

Uważam że żłobek jest bardzo potrzebny w naszej gminie. 

W pytaniu w jakim wieku mam dziecko powinna być alternatywa starsze niż 3 lata. Mam 5 
letnie dziecko, które mając 2 lata był w prywatnym żłobku za który płaciłam 1500 zł i to była 
najmniejsza opłata w okolicy. Nianie są bardzo drogie. Od kiedy urodził się starszy syn 
pytałam w gminie o żłobek by móc wrócić do pracy zawodowej. Dopiero jak skończył 3 lata i 
poszedł do przedszkola, ja poszłam do pracy. Przy drugim synu szukałam alternatywy by móc 
wrócić do pracy  i mieć za co żyć. Żłobek państwowy zmieniłby nastawienie kobiet do 
rodzenia dzieci. Nie każda kobieta ma z kim dziecko zostawić wracając do aktywnej pracy 
zawodowej plus nie każdą stać na minimum 1500 zł za miesiąc nie mówiąc o niani 
ok.2500tys. miesięcznie. Mam nadzieję,że na planie powstania żłobka się nie skończy tylko, 
że w niedługim czasie on powstanie i będzie otwarty dla każdego dziecka mamy pracującej. 
Pozdrawiam serdecznie. 

Być może warto wspierać i szkolić osoby z terenu gminy do prowadzenia klubów dziecięcych 
i wspierać je w realizacji takich zadań np podatkowo. Pani psycholog Agnieszka Stein  w 
książce "Potrzebna cała wioska" mówi o zanikającym efekcie współpracy między 
mieszkańcami w zajmowaniu się dziećmi. Kiedyś to była cała wioska, kobiety zajmowały się 
dziećmi i się wspierały też międzypokoleniowo, a mężczyźni pracowali. Teraz gdy ta sytuacja 
się zmienia, wydluzył się wiek emerytalny, kobiety  pracują aby utrzymać dom, to sieć 
wzajemnego wsparcia się rozluźnia. Myślę, że Kluby Rodzica byłyby takim integracyjnym 
miejscem gdzie można się spotkać, zostawic 5 dzieci pod opieką sąsiadki gdy trzeba pobiec 
po zakupy lub do fryzjera. RAZEM MOŻEMY WIĘCEJ 

proszę o jak najszybsze dzialania 

Jeśli chodzi o uwagii też dobrym pomysłem byłby stałe zajęcia (dziecko z rodzicem) dla takich 
maluchów chociaż 2 razy w tygodniu, np. Zajęcia umuzykalnianie, zajęcia które wzmacniają 
rozwój fizyczny dziecka, itp. A także zajęcia fitness dla mam z dziećmi ( przyjrmbe z 
pożytecznym). Myślę że taki rodzaj aktywności dla mam z maluszkami jest świetnym 
pomysłem i zarazem integracją. 

W naszej okolicy brakuje takiego punktu, który jest bardzo potrzebny dla osób 
muszacych/chcących wrócić do pracy. Jeżeli Gmina jest zainteresowana utworzeniem takiego 
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punktu to super. 

Bardzo proszę o utworzenie żłobku w gminie Celestynów.Bardzo dużo kobiet by poszło do 
pracy. by mogli same siebie zrealizować. Ale za brak żłobku muszą zostać w domu z 
dzieckiem. Ja myślę że na gminu Celestynów dużo by było chętnych oddać dziecko do żłobka. 
Nie wszyscy mają w domu dziadka i babciu co mogła posiedzieć z dzieckiem ,a mama w ten 
czas by poszła do roboty. Dziękuję 

Żłobek w takiej Gminie jak nasza jest niezbędny w tych czasach, teraz mamy są aktywne 
zawodowo 

Dobrze że gmina myśli o takim rozwiązaniu, bo nie wszyscy mają jak zapewnić opiekę 
dzieciom 

Proszę utworzyć żłobek dla dzieci  

 w  gminie Celestynów. 

Wiele matek chciałoby wrócić do pracy przed ukończeniem przez dziecko 3 lat, jednak w 
sytuacji takiej jak moja, na opłaty za prywatny żłobek oraz przedszkole przeznaczam cała 
pensje. Co jest demotywujace i zniechęcające do powrotu do pracy 

Żłobek to super pomysl 

Wychowuje 2 dzieci jeśli by powstał żłobek chętnie bym z niego korzystała pomogło by to 
wrócić mi do pracy starszy syn mogly pójść do przeczkola a młodszy do żłobka straży syn ma 
3lat młodszy 6 miesięcy  mąż pracuje ale z jednej pesji przy dzisiejszych czasach jest ciezko  
prywatny żłobek wiele by zmienił jeśli byl by tu w okolicy pozdrawiam 

Żłobek jest potrzebny od zaraz 

Liczył bym na dobrze wykwalifikowaną oraz dobrze opłacaną kadrę, której praca przy tak 
małych dzieciach sprawiała by ogromną przyjemność. 

Nie planuje posiadania kaszojada, ale sądzę że żłobek będzie oblegany 

pytania są źle skonstruowane, np. co mają wpisać kobiety które są w ciąży? 

Mam wielką nadzieję że takie miejsce szybko się otworzy i będą mogły skorzystać wspaniałe 
maluchy z naszej gminy. 

Uwag brak, żłobek jest naprawdę potrzebny. 

Uważam, że opieka żłobkowa powinna być zapewniona w każdej gminie z ramienia władz 
gminnych. W sytuacji gdy takiej opieki nie ma rodzice muszą szukać prywatnej instytucji albo 
prywatnej osoby do opieki co bardzo dużo kosztuje. Nie każdy ma do dyspozycji dziadków i 
babcię. A, żeby utrzymać się na rynku pracy są zmuszeni do korzystania z prywatnych 
instytucji. 

 Żłobek w Celestynowie powinien być już dawno temu. 

Uwazam ze gmina jest rozwojowa i mlode mamy maja klopot z pojsciem do pracy poniewaz 
zlobki sa przepelnione i dosc daleko 

Czekam na żłobek chcę iść do pracy 

Proszę o rozważenie miejsca dla maluszków , gmina o wielkich możliwościach a żłobka brak , 
kobiety (mamy ) są podzielone na dwie kategorie … typ pracujący aby moc dalej rozwijać się i 
typ mam które chcą ten piękny okres spędzić ze swoją pociecha … ale powinien być wybór . 
Liczę ze takie miejsce pojawi się 
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W okolicy zdecydowanie brakuje żłobka/klubu dziecięcego - dla osób które nie mają z kim 
zostawić dziecka byłoby to idealne rozwiązanie! 

Żłobek w naszej gminie jest bardzo potrzebny 

W Celestynowie jest potrzebny żłobek. To oczywiste. 

Obecnie korzystamy z opieki żłobka prywatnego. W niedługim czasie spodziewamy się 
pojawiania drugiego dziecka. Chciałabym móc korzystać z opieki żłobka państwowego. 
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